
Slovo úvodem
Léto se stále více hlásí o slovo a teplými slunnými 

dny nám dává najevo, že je tu opět čas prázdnin 
a dovolených. Aby chvíle vašeho odpočinku 
byly ještě příjemnější, přinášíme nový letní 
Zpravodaj, který vám, jak věříme, bude inspi-
rací a svými radami dobrým pomocníkem. 
Z vašich dotazů jsme mimo jiné vybrali 
ten, který se týká úporného a bolestivého 
onemocnění – dny. Pan Milan Peterka ví, 
jak předejít záchvatům tohoto onemoc-
nění, potlačit je a posílit léčbu. Poradí 
také párům, které plánují nebo se marně 
pokouší o těhotenství. Pročistíte tělo a 
doplníte energii, která je potřeba, aby se 
konečně otěhotnět podařilo a děťátko pro-
sperovalo. Moudré rady s nádechem vůně 
orientu sesbírala paní Monika Kampošo-
vá ze Zvolena, která se o ně s vámi ve 
svém článku o tradiční čínské medicíně 
podělí. A konečně nesmí chybět  servis 
plný důležitých informací. Prosíme nepře-
hlédněte také dovolené výdejních míst. 
Přejeme vám krásné hřejivé letní dny s 
KLASem.

Doporučujeme
S KLASem proti „polibkové nemoci“

Infekční mononukleóza je nepřijemné 
onemocnění vznikající virem Epstein-
Baarové, tzv. EB virus. Projevuje se 
zvýšenou únavou organismu, horečkou, 
postižením lymfatických uzlin. Nejvíce 
postihuje děti a dospívající mládež. Prů-
běh nemoci záleží na věku a imunitním 
systému jedince a dalších eventuálních 
přidružených nemocech, které se ve 
většině případů zhoršují a tím pak kom-
plikují zdravotní stav. Při léčbě se podá-
vají léky, které tlumí příznaky a ochra-
ňují jaterní tkáň. Doporučuje se dieta, 
klid na lůžku, omezení fyzické zátěže, 
vitaminy, dostatečný pitný režim. Z 
přípravků KLASu doporučujeme Beta-
vital, ten působí především imunos-
timulačně, regeneruje a detixokuje 
játra, obsahuje velmi významné vita-
miny a minerální látky. Lze ho také 
kombinovat se Super Acidophilem plus 

6 miliard
 a LKVB

6
. 

Tradičná čínska  
medicína a KLAS

V dnešnej spoločnosti čoraz viac vzrastá záujem 
o tzv. celostnú – holistickú medicínu, ktorá vní-
ma človeka ako jeden dokonale fungujúci celok. 
Základ celého systému je postavený na učení a 
teórii Tradičnej čínskej medicíny - vednej disciplí-
ny, ktorá si stále viac získava rešpekt a uznanie v 
celom svete. Môžeme kľudne prehlásiť, že na svete 
je to jediný systém, ktorý svojou komplexnosťou, 
systematickosťou a detailnosťou vo výklade člo-
veka a jeho zdravia v užších a širších súvislostiach, 
môže konkurovať systému západnej medicíny.

Aj keď sa zdá, že medzi týmito dvoma vednými dis-
ciplínami pri pohľade na tú istú vec nie je takmer 

nič spoločné, predsa len 
jedna a veľmi podstat-
ná vec tu je – a tou je 
liečebný efekt. Skúse-
nosti z praxe nám totiž 
potvrdzujú, že teoretic-
ké východiská (napr. 
stanovenie diagnózy a 

metódy následnej liečby tradičným spôsobom) 
trvalo korešpondujú s požadovanými výsledkami.

Veľmi zaujímavým je aj ten fakt, že aplikácie čín-
skej medicíny sú natoľko zrastené so svojim teo-
retickým základom, že je až neuveriteľné, že ani 

po tisícročiach nevzniká potreba sa 
od nich odtrhnúť. Ponímanie človeka 
ako celku, kde všetko so všetkým súvisí 
v stanovení diagnózy a následnej liečbe sa 
následne prenáša aj do obdobia prevencie.

Neustále musíme mať na pamäti, že základ 
celého nášho zdravia, resp. systému, na kto-
rom je zdravie postavené, (dovolím si tvrdiť 
priam závislé) tkvie v dodržiavaní pravidiel, 
ktoré udržia organizmus v dostatočnej energe-
tickej a krvnej zásobe.

Áno, dostatočná tvorba QI - energie a následne 
dostatočná tvorba krvi sú podmienky, na kto-
rých je náš organizmus závislý. Základné pra-
vidlo v teórii Tradičnej čínskej medicíny hovorí: 
„Ak je organizmus neustále zásobovaný dosta-
točným množstvom novej energie a krvi, môžu 
všetky systémy správne fungovať, výživné látky 
sa dostanú na miesto určenia a samoregulačný 
mechanizmus organizmu dokáže sám vyrovnať 
akékoľvek odchýlky.“

Na to, aby bola táto základná podmienka splne-
ná, a tým udržaný náš organizmus v dokonalej 
harmónii, je nutné správne dodržať nasledovné 
pravidlá:

Zkušenosti
O životě ruku v ruce s přípravky KLASu nám napsala 
paní Alblová. A krom dalšího se i dozvíte, jak Balancer 
Klas pomohl upravit nepravidelný menstruační cyklus.

informační servis čtěte na straně 2  >>>

Přípravky: LKVB
6
, Super 

Acidophilus plus 
6 miliard

, Multivitaminy 
s minerály, enzymy a beta karotenem, 

Klíčkový olej s vitaminy A, C, E, Quatro 
Klas, Imuno C komplex, Osteofix Klas, 

Balancer Klas
Můj milý KLASe! Musím konstatovat, že život 

bez přípravků Klas si opravdu nedovedu před-
stavit ani já ani moje čtyřčlenná rodina. Já osob-

ně jsem vyzkoušela všechny přípravky (kromě 
Betavitalu) a průběžně a z preventivního hlediska 

si nejvíce kupuji LKVB
6
, Quatro Klas, Acidophi-

lus a Osteofix Klas. Bude mi 50 a mám problémy 
s artrózou v kolenech. Po třicítce mi pan doktor sli-
boval operaci ve čtyřiceti. A vidíte! Stále se držím! 
Díky Klasu a pohybu (plavu, jezdím na kole i lyžu-
ji). Osteofix se také stal velmi milým a očekávaným 
dárkem, kterým potěším členy mé rodiny - bratry a 
maminku. Chválí si ho.
Teď jsem 10 let po přechodu a chystám se na Balan-
cer Klas. Dlouhá léta beru na přechod přípravky s 
obsahem rostliny cimicifugae racemosa. V Balance-
ru tato rostlinka není a tak jsem zvědavá.
I moje dospělé syny jsem nutila pečovat preventivně 
o své zdraví pomocí výrobků KLAS. Což je u mla-
dých lidí zvlášť cenné. Například když chodili na 
diskotéky, kupovala jsem jim Quatro Klas a hlavně 
Klíčkový olej kvůli energii, aby ji měli na tanec a 
nesáhli nikdy po droze. V pubertě brali Multivita-
míny a v zimě Imuno C.
Zkrátka jsem ráda, že jsem KLAS objevila. I když 
jsem vloni jela na 10 měsíců do Austrálie, měla 
jsem v kufru schované Multivitamíny, Osteofix 
Klas a LKVB

6
. Byla jsem tam studovat Angličtinu. 

Zkušenosti s Klasem? Ať jsem kde jsem mám je 
s sebou spolu s pasem! Srdečně vás zdravím. Vše 
vždy beru preventivně - tedy nízké a dlouhodobé 
dávky dle návodu.

paní Alblová, Tanvald

Přípravky: Super Bromelain + Papain
Cítím potřebu také se jednou svěřit se svou zkuše-
ností, tentokráte se Super Bromelain + Papainem. 
Byla jsem na konzultaci s  jistým dlouhodobým 
problémem u pana Peterky v  Praze. A protože 
jsem zároveň měla docela velký aterom na levém 
rameni, ukázala jsem mu jej. Poradil mi nechat 
si jej vyříznout v nemocnici, protože byl již velmi 
bolestivý. Poslechla jsem jeho rady a začala jsem 
brát rovnou na jeho radu zmiňovaný Super Bro-
melain + Papain. Mohu říci, že nejen já jsem byla 

velice překvapena s rychlostí uzavření incize, ale i 
ošetřující lékař, který mi sliboval vyjmutí ztvrdlého 
lůžka, až se rána zahojí. Po týdnu mi však žádné 
lůžko nenašli a já jsem tedy nemusela podstoupit 
slibovanou extirpaci. Jsem velice vděčná Klasu, že 
díky této firmě mohu navštěvovat pana Peterku a 
konzultovat i další moje problémy.

paní Brožová, Přeštice

Přípravky: LKVB
6
, Super Acidophilus plus 6 miliard, 

Česnek a Petržel, Osteofix Klas, Balancer Klas
Léčím se na vysoký krevní tlak a cukrovku. Na dopo-
ručení jsem vloni začala užívat pravidelně Česnek a 
Petržel 1 - 1 - 1,  Balancer Klas 1 - 0 - 1, Acidophilus 
plus 1 - 0 - 1 a LKVB

6
. Mohu říci, že jsem velice spo-

kojená. Vysoký krevní tlak se mi upravil a cukr, který 
jsem mívala 7 - 8 (při braní léků doporučených léka-
řem) mám nyní 5, 7 a to jak ranní, tak dlouhodobý. 
Váhu se mi prozatím nepodařilo moc snížit, přestože 
se o to snažím. Nyní jsem si ještě objednala Osteofix 
Klas, jelikož mne začali trošku zlobit klouby a koleno. 
Je mi 58 let. Pravidelně cvičím a mohu říci, že se cítím 
velice dobře. Vaše přípravky každému vřele doporučuji. 
Mému známému jsem pomohla se snížením vysokého 
krevního tlaku. Česnek a Petržel si nemůže vyna-
chválit. Ráda bych vám osobně poděkovala. Jsem ráda, 
že jsem se sama na vlastní kůži přesvědčila o účincích 
vašich přípravků a budu si je i nadále objednávat.

paní Houdová, Most

Přípravky: Balancer Klas
Měla jsem nepravidelně dlouhý menstruační cyklus 
– 30 až 33 dní. Vyzkoušela jsem Balancer Klas a po 
půl roce se mi cyklus upravil na 27-29 dní. Dalších 7 
měsíců jsem užívala Balancer Klas jednou denně jed-
nu tabletu. Délka cyklu se upravila na 27 nebo 28 dní. 
Nyní již Balancer Klas neužívám víc jak 2 měsíce a 
délka cyklu je stále 27 nebo 28 dní. Moje švagrová se 
mi svěřila že její cyklus trvá přes 40 dní, a tak jsem jí 
hned doporučila a následně objednala Balancer Klas. 
Doufám že jí pomůže stejně jako mně.

paní Vančová, Otrokovice

Přípravky: Super Bromelain + Papain, Betavital, 
Osteofix Klas
Betavital - před začátkem užívání Betavitalu jsem 
delší dobu měla zvýšené jaterní testy (ALT). Využí-
vala jsem jedno balení Betavitalu + balení Rxxx (fi. 
Exxx) a poté jsem byla opět na odběru krve. Když jsem 
si přišla pro výsledek tohoto odběru, paní doktorka 
nechtěla věřit vlastním očím. Sdělila mi, že mám úpl-
ně normální hodnoty. Nesdělila jsem jí ale, co jsem se 
sebou provedla.
Bromelain + Papain - neberu ho často, nemívám trávi-
cí potíže, ale občas se stane, že mne „chce začít pálit 
žáha“. Nenechám to však dojít až tak daleko a ihned 
spolknu jednu tabletu. Během 10 - 15 minut nevím, 
že se něco chystalo. Spokojený je i můj přítel, který 
občas také mívá náznaky pálení žáhy, po 1 tabletě se            
mu uleví.
Osteofix Klas - začala jsem mít problémy s bolestí 
páteře a kloubů, využívala jsem jedno balení tohoto 
přípravku v dávce 2x 1cps., bolesti se zmírnily na sne-
sitelnou formu. 

paní Šebová, Dvůr Králové

Ptáte se nás
Objednal jsem si váš přípravek Super Bromelain + Papain, pro-
tože bylo v infu napsáno, že mimo jiné pomáhá při léčbě 
dny. Chtěl bych vědět, jaké podrobnější účinky tento pří-
pravek má - zda dokáže dnu udržovat na hranici, nebo 
zda pomůže i při náhlých záchvatech bolesti atd.

Super Bromelain + Papain působí při dně několika 
mechanismy:
a) Snižuje a odstraňuje zánětlivou reakci, kte-
rá vzniká při dnavém záchvatu, tzn. odstraňu-
je zánět jak u akutní, tak i chronické formy 
dny.
b) Snižuje otok kloubu postižený dnavým 
zánětem.
c) Urychluje léčbu jiných medikamentů.
d) Zlepšuje rozložení bílkovin v trávicím 
traktu.
Základním předpokladem léčby dny je die-
ta a při jejím porušování nemusí být léčba 
úspěšná. Navíc je potřeba vědět, že dna 
přechází do chronické podoby a může být 
několik let bezpříznaková.
Proto je i léčba dlouhodobá či spíše pak 
jen preventivní.
Základním kauzálním přípravkem je 
LKVB

6
, který zasahuje přímo do metabo-

lismu, a to i kyseliny močové.
Proto je nutné LKVB

6
 užívat i třeba něko-

lik let v malé dávce, např. půl tbl. za den.
Při akutním záchvatu dny se mi osvědču-
je podávání LKVB

6
 v dávce 1 – 1 – 1 tbl. 

před jídlem a Super Bromelain + Papain v 
dávce 2 – 2 – 2 tbl. 45 min. před jídlem.
U chronického stavu je vhodné užívat 
LKVB

6
 v dávce 1 – 0 – 1 tbl. před jídlem, 

Super Bromelain + Papain v dávce 1 – 0 – 1 
tbl. 45 min. před jídlem a Osteofix Klas v 
dávce 1 – 0 – 0 cps. před jídlem. Osteofix 
Klas plní sekundární roli ve smyslu zabrá-
nění poškození kloubu (artrotické změny).
Většinou se takto nemocný léčí šest měsí-
ců a pokud je bez problému, dávky se 
snižují na velmi malé, které se pak užívají 
po velmi dlouhou dobu.
Dnu je možné vyléčit, ale závisí na mnoha 
jiných faktorech (věk, dědičnost, správná 
léčba, poškození ledvin apod.)

Zkušenosti

Zdravotní informace uváděné v tomto Zpravodaji jsou založeny na znalostech a zkušenostech 
jejich autorů a jsou psány s nejlepšími úmysly. Nemohou však sloužit jako náhrada za 
odbornou konzultaci a léčbu.

Zpravodaj společnosti KLAS CZ s.r.o., čtvrtletník pro členy a zákazníky. Náklad 8.000 výtisků.
Sněžná cesta 975, Kraslice, 358 01, tel.: +420 352 360 111, +420 602 408 015,

e-mail: info@klas.cz, poradna@klas.cz, web: www.klas.cz, skype adresa: klas_cz
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Plánujeme otěhotnět

Informační servis

pokračování na straně 3  >>>

Léto kromě sluníčka přináší prázdniny a dovolené. 
A to je čas, kdy může dojít i k omezení provozu 
Výdejních míst. 

Dobrý deň. Počula som, že ak žena plánuje otehotnieť, 
odporúča sa, aby zvýšila príjem kyseliny listovej. Je to prav-
da? Dá sa na tehotenstvo pripraviť aj niektorým z vašich 
prípravkov? Odporúčali by ste niektorý?
Klientkám, které chtějí otěhotnět, doporučuji zhruba půl 
roku před plánovaným otěhotněním užívat přírodní pří-
pravky a upravit životosprávu.
Přírodní podpora prospěje celému vašemu organismu. 
Nejdůležitějším krokem je doplnit ledviny, hlavně tedy 
její esenci, ze které se pak bude vyživovat plod.
Dále je potřeba zbavit organismus plísní, toxických látek 
a těžkých kovů a obnovit normální acidobazickou rov-
nováhu.
Jednotlivé orgány a tkáně je potřeba také nasytit důležitý-
mi vitaminy a minerály. Díky tomu se organismus naladí 
do příjemného stavu jak fyzického tak i psychického.
Vhodné je také zařadit do programu podpory různá rela-
xační cvičení, masáže a procházky v přírodě.

Není vhodná příliš tučná a chladná strava. Vyvaruj-
te se také konzervant, alkoholu, stimulantů a upravte 
svůj jídelníček dle zásad zdravé výživy.
Z přírodních přípravků KLASu se mi v praxi osvěd-
čuje užívat  LKVB

6
 v dávce 1 – 0 – 1 tbl. 15 min. před 

jídlem, Super Acidophilus plus 
6 miliard

 v dávce 0 – 0 
– 1 cps. před spaním, Klíčkový olej s vitaminy v dávce 
1 – 0 – 1 cps. 15 min. před jídlem a Multivitaminy 
s minerály a enzymy v dávce 0 – 1 – 0 tbl. 15 min. 
před jídlem.
Pro partnera je vhodné zařadit Quatro Klas 1 – 1 – 0 
tbl. a Česnek + Petržel v dávce 0 – 0 – 1 tbl. 15 min. 
před jídlem. Toto opatření prospívá kvalitě spermií.
Doporučování kyseliny listové před plánovaným otě-
hotněním je samozřejmě pravdivé.

Milan Peterka



1. správne stravovanie (naša strava tvorí 
až 70%-ný zdroj získavania novej energie a 
krvi),
2. správne dýchanie (myslíme tým správny 
nádych a výdych, čiže tzv. brušné dýchanie, 
nielen povrchové plytké dýchanie, ktoré je 
časté hlavne v strese a časovej tiesni),
3. dostatočný a kvalitný spánok,
4. prevencia a liečba (najmä ak už je v orga-
nizme nejaké získané, alebo vrodené oslabe-
nie),
5. správne striedanie práce a odpočinku,
a nad tým všetkým nám ako
6. stojí naša psychika a emócie – tzv. psycho-
hygiena.

Všetky úrovne tvoria spolu vyvážený celok, 
ktorý bude správne fungovať, len ak bude 
dodržaná každá úroveň. Akonáhle je niekto-
rá z nich zanedbávaná napr. nepravidelnou 
a nekvalitnou stravou, nedostatočným spán-
kom, nadmierou práce bez dostatočného 
času na regeneráciu a pod., dostáva sa orga-
nizmus do nerovnováhy, a len na ňom závisí 
(tu zohráva rolu - konštitúcia, vrodené osla-
benia, úroveň imunitného systému), do akej 
miery a ako dlho je schopný tieto nedostat-
ky vyrovnávať. Samozrejme čím dlhšie tie-
to negatívne aspekty pôsobia, tým je väčšia 
pravdepodobnosť, že sa v našom organizmu 
minú rezervy a nastane oslabenie, a násled-
ne až ochorenie.

O každej z vymeno-
vaných jednotlivých 
úrovní by sme mohli 
písať veľmi veľa. Ja 
sa ale sústredím na 
úroveň prevencie pro-
stredníctvom potra-
vinových výživových 
doplnkov, ktoré sú 
vynikajúcim prostried-
kom na doplnenie 
látok, ktoré sa nám nedarí získať prostred-
níctvo stravy. Opäť tu platí pravidlo, že rad-
šej ich doplňme prostredníctvom kvalitných 
prípravkov ako by sme ich nemali doplniť 
vôbec.
Z vlastnej praxe mám vynikajúcu skúsenosť 
s prípravkom Betavital, a to pre jeho viaceré 
vlastnosti, ktoré prináša pre organizmus.
Ako som už spomínala, je pre organizmus 
veľmi dôležitá tvorba novej krvi. Hlavne u 
žien a detí sa často stretávam s diagnózou 
tzv. prázdnoty krvi (podľa terminológie 
TČM). Ide hlavne o jej kvalitatívne oslabenie, 
a oslabenie jej tvorby, ktorá je naviac u žien 
ešte viac umocnená pravidelným odchodom 
menštruačnej krvi z organizmu. Schopnosť 
Betavitalu rozmnožovať počet červených 
krviniek je vlastnosť, ktorá je v prípade syn-
drómu prázdnoty krvi veľmi dôležitá.
Taktiež jeho vplyv na orgán pečene a ľadvín v 
rámci čistiaceho procesu, je v prípade zane-
senia organizmu dôležitou súčasťou liečby, 
a v neposlednej miere aj posilnenie imunit-
ného systému vďaka vysokej koncentrácii 
stopových prvkov, vitamínov a aminokyse-
lín. Skrátka Betavital úspešne nasadzujem 
všade tam, kde vidím celkové oslabenie, kde 

potrebujem jemne a pomaly čistiť pečeň a 
ľadviny, a podporiť krvotvorbu.

Druhým mojim obľúbencom je prípravok 
Quatro Klas, pretože obsahuje byliny, ktoré 

sú veľmi vysoko 
cenené pre svoje 
liečebné účinky 
v odbore fytote-
rapie, ktorá tvorí 
základný pilier v 
liečebných metó-
dach Tradičnej 
čínskej medicíny. 

Týmito bylinami sú Ženšen a Ginkgo biloba.
Ženšen je bylina, ktorá sa používa na dopĺňa-
nie energie, čo v našej terminológii zname-
ná: povzbudzuje nervový systém, zlepšuje 
funkcie srdca, zlepšuje látkovú výmenu. V 
liečbe sa používa hlavne pri výraznej únave, 
vyčerpanosti, nekľude, prázdnote Sleziny a 
Pľúc, prázdnote krvi.
Ginkgo zas k týmto vlastnostiam pridáva 
zlepšenie prekrvenia, a tým lepšie zásobova-
nie krvou,kyslíkom a výživou hlavne v oblas-
ti mozgu a úpravu tlaku.
V praxi to znamená, že prípravok Quatro 
Klas môžeme použiť u takých syndrómov 
ako je slabosť, únava, sklerotizácia – upchá-
vanie ciev, nedostatočné prekrvovanie moz-
gu a následné bolesti hlavy, nervozita, nespa-
vosť, závraty. Nasadzujem ho ako vynikajúci 
stimulant po zimnom období pri tzv. jarnej 
únave, alebo pri väčšom pracovnom vyťažení, 
skúškovom období u študentov, skrátka vša-
de tam kde potrebujeme organizmu dodať 
zvýšené dávky energie.

Ďalším mojim obľúbencom z rady príprav-
kom spoločnosti KLAS je Imuno C komplex. 
Možno sa z prvého pohľadu zdá prečo práve 
vitamín C? Odpoveď je jednoznačná. Ako 
som už spomínala, v dnešnej uponáhľanej 
dobe, nie každý dbá na správne zloženie stra-
vy a prísun dostatočného množstva základ-
ných stavebných látok, nie to ešte vitamí-
nov, stopových prvkov a ďalších dôležitých 
látok. V diagnostike TČM je jedna z otázok: 
„ Konzumujete dostatočné množstvo ovocia 
a zeleniny, to znamená aspoň 2ks ovocia 
denne, a cca 0,5kg zeleniny?“. Odpovede sú 
väčšinou na 80% záporné. A práve prípravok 
Imuno C komplex je výbornou altrenatívou, 
ktorá môže tento deficit v organizme vyrov-
nať. Navyše jeho podiel na tvorbe kolagé-
nu, (ktorý je vďaka vitamínu C ako prekur-
zoru), z neho robí výborný prostriedok na 
zlepšovanie kvality ciev a väzív, čo je veľmi 
dôležitá vlastnosť, pretože práve kolagén ako 
základná substancia našich tkanív v organiz-
me (cievneho, svalového, chrupaviek, šliach 
a väzív) má s pribúdajúcim vekom v našom 
organizme tendenciu tvrdnúť, dochádza k 
tzv. kolagenóze, a následne tkanivá strácajú 
svoju pevnosť a pružnosť.
Výbornou vlastnosťou tohto komplexu je 
aj protibakteriálne pôsobenie a posilňova-
nie imunitného systému. Imuno C komplex 
je vynikajúcim doplnkom pri každej liečbe 
oslabenej imunity z nedostatočnej stravy, pri 
veľkej dávke každodenného stresu, únave, 

pri rozvinutej ateroskleróze ciev, kŕčových 
žilách a pod.

Ako štvrtým a posledným prípravkom, kto-
rý spomeniem je Osteofix Klas. Keďže som 
okrem praktika čínskej medicíny aj masérka, 
zameranie na pohybový aparát, patrí medzi 
moje základné. Zachovanie zdravia nášho 
pohybového aparátu je závislé na dobrom a 
hlavne dostatočnom stave základných staveb-
ných mechanizmov – látok a substancií, kto-
rým je tvorený. Z nich medzi najdôležitejšie 
patria glukosaminsulfáty a chondroitinsulfá-
ty, vápnik a ďalšie stopové prvky. Prípravok 
Osteofix Klas sa mi páči práve tým, že obsa-
huje celý komplex týchto základných látok, 
a tým predstavuje vynikajúceho ochrancu, 
pred stratou a degeneráciou týchto tkanív.
V teórii TČM sú za stav kostí zodpoved-
né ľadviny, za stav väzív, šliach a chrupavi-
ek pečeň, a za stav svalov slezina. Takto sa 
tieto orgány vzájomne prepájajú a ich dob-
rý stav sa odráža na dobrom stave celého 
pohybového aparátu. Na ich posilnenie sú 
určené špeciálne zmesi z oblasti fytoterapie, 
avšak k nim je vynikajúcim doplnkom práve 
Osteofix Klas, pretože ak už nastali v tých-
to tkanivách nejaké degeneratívne procesy, 
dokáže ich práve vďaka svojmu stavebnému 
zloženiu spomaliť a podporiť regeneračné 
procesy v súčinnosti s fytoterapeutickými 
zmesami TČM.

Spomenula som základné prepojenie prí-
pravkov spoločnosti Klas, ktoré využívam vo 
svojej praxi praktika Tradičnej čínskej medi-
cíny a masérky. Mohla by som pokračovať 
v ďaleko širších súvislostiach a konkrétnosti-
ach podľa ochorení a syndrómov, s ktorými 
sa stretávam vo svojej praxi, ale to by nebol 
jeden článok, ale kniha. Stále je však potreb-
né mať na pamäti 6.základných podmienok 
zdravia, ktoré by mal dodržiavať každý z nás. 
Viem, že doba sa zrýchlila a sú na nás klade-
né stále väčšie nároky, ale len pevné a dob-

ré zdravie nám ich pomôže zvládnuť, a žiť 
plnohodnotným životom aj s pribúdajúcimi 
rôčkami. Nezabúdajme na to, a pristupujme 
k sebe zodpovedne a s láskou. Starajme sa 
o seba, a naše telo sa nám odvďačí krásou, 
vitalitou, energiou a nádherným pocitom z 
každého prežitého dňa.

Monika Kampošová
Tao centrum Zvolen, škola Alterna

+421 905 972 186, +421 905 864 812

Informační servis<<< pokračování ze strany 1

Tradičná čínska medicína a KLAS

Pozvánka do Prahy
dne 13.8.

nás v pobočce společnosti KLAS CZ, 
Ostrovského 3, Praha 5,

navštíví zdravotní poradce KLASu 
pan Milan Peterka.

PRO ČLENY KLASu SLEVA 15 %
po předložení členské karty na rok 2008

Milan Peterka nabízí:

zdravotní konzultace
zahrnuje irisdiagnostiku  

(oční diagnostiku), akupunkturní 
test, měření tlaku, vyšetření moči, 

sestavení léčebného režimu, …

399 Kč

Pro členy KLASu po slevě 15 % 339 Kč.
dále

akupunktura 130 Kč

Objednávejte se na čísle 723 609 529 
(všední dny od 10:00 do 20:00 hod.) 
nebo e-mailem na poradna@klas.cz.

Dovolená a změny 
v Poradně KLAS

Dovolená od 7. 7. do 21. 7. 2008.

Ordinace v Kojetíně se nově nalézá v 
Regeneračním centru, Husova 742.

Výdejní místa CZ
změna

CZ 022 Jihlava - Marie Šilhánová
Od 1. 9. 08 změna adresy
Zahradní 18, Jihlava (malé sídliště za 
Globusem u Katastrálního úřadu) 

CZ 034 Šumperk - Ivana Tobolová
Změna výdejení doby na Út, St a Čt od 
8:30 do 16:00. 

ukončení činnosti k 31. 8. 2008
CZ 009 Ostrava - Jaromír Lacný

nadále je k dispozici výdejní místo 
Ostrava - Svinov, paní Olga Holasová, 
Stanislavského 11/6, tel.: +420 603 
175 346, +420 596 966 556.
Po, Čt 15:00 - 17:00
St 10:00 - 12:00
Mimo uvedenou dobu po tel. domluvě.

<<< pokračování ze strany 1

Přečetli jsme za vás

S létem a sluníčkem se objevují i omezení výdejní 
doby v našich Výdejních místech. Zde je přehled 
dovolených.

003 Praha - pan Kosňanský 
Dovolená 4. 8. - 10. 8. 2008

011 Plzeň - paní Kydlíčková
Během července a srpna výdej pouze po telefonic-
ké domluvě na čísle 603 723 422

012 České Budějovice - pan Švec 
Během dovolené zajištěn zástup.

020 Liberec - pan Hanka
Provoz nepřerušen

022 Jihlava - paní Šilhánová
Dovolená 1. 7. - 31. 8. 2008, v době dovolené výdej 
v prodejně Mandragora, Blanks Kovářová, Hlubo-
ká 20 (vchod z ulice U Mincovny), tel. 567 302 110, 
Po - Pá 9:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

030 Rumburk - paní Matysová
Dovolená 15. 7. - 16. 8. 2008

033 Cheb - paní Votrubová
Během dovolené od 7. 7. do 18. 7. zastupuje paní Svo-
bodová a vydává zboží v Po 15:00 - 18:00 a ve Čt 14:00 
- 18:00

034 Šumperk - paní Tobolová
O prázdninách výdej jen ve středu (viz změny ve VM) 
nebo po telefonické domluvě

036 Třebíč - paní Pohořelická
Dovolená 28. 6. - 4.7.2008

038 Ostrava - paní Holasová
Provoz nepřerušen

041 Karlovy Vary - pan Hrnko
Dovolená 1. 7. - 11. 7. 2008, v průběhu MFF do 18. 7. 
2008 výdej po telefonické domluvě na čísle 608 947 
794

Doporučujeme brát letní období do úvahy a před 
návštěvou Výdejního místa si provoz ověřit třeba tele-
fonicky.

Dovolené ve Výdejních místech

Dnes jsme pro vás vybrali knihu 
Budoucnost network marketingu v Evro-

pě, Paul Dewandre, Corrine Mahieu, MLM-
international, Jiří Altman, Brno 1998, str. 50 

(„Ústní podání“) a strana 52 („Sám to nezvlád-
nete“). Citujeme úryvky, které hovoří o výhodách 

systému MLM. Jednou z největších je právě ono 
osobní doporučení, které dodává výrobku daleko 

větší důvěru v očích zákazníka. Neméně důležitá je 
pak vzájemná spolupráce v síti, kde si členové nejsou 
konkurenty, nýbrž pomocníky.

Ústní podání
Technicky je MLM kapitaliazací principu ústního 
podání. Jsme-li spokojeni s autem, hotelem, restaura-
cí či konkrétní značkou čaje nebo whisky, zveřejníme 
tuto spokojenost tím, že o ní řekneme svému okolí. 
Když se rozhodneme koupit si psa či videokameru 
nebo jet na dovolenou, ptáme se na názory svých přá-
tel a s nejvyšším zájmem nasloucháme jejich radám.
Naše názory jsou ovlivněny lidmi z našeho okolí. Katz 
a Lazarsfeld provedli studii o osobním vlivu3. Dospěli 
k závěru, že pod takovým vlivem činíme až třicet pro-
cent všech svých rozhodnutí.
Podniky, které mají prospěch z účinné slovní publi-
city, o tom většinou ani nevědí a nemohou ani podě-
kovat těm, kteří jim takovou „reklamu“ poskytují. 
Společnosti MLM jsou schopny odměňovat ty, kteří 
ústním podáním propagují a doporučují ostatním 
výrobky, které si sami oblíbili.

„Přátelé si sdělují dobré zprávy; když objevíte zboží nebo 
službu, ze kterých máte nějaký prospěch, toužíte říci o tom 
i ostatním. V síťovém marketingu je tato touha tím, za co 
jste placeni. Považujte tyto peníze za prostředek, jímž vám 
společnost může říci děkujeme.“4

3 Elihy Katz a Paul F. Lazarfeld, Personal influence (New 
York: The Free Press, 1955), strana 234
4 John Kalench, Jak být nejlepší v systému MLM (MLM-
international, Jiří Altman, Brno 1995)

Sám to nezvládnete
Na systému MLM je opravdu jedinečné, že člověk nemůže 
uspět bez toho, aniž by pomáhal ostatním. odměna se vztahu-
je k úspěchu lidí, kteří jsou sponzorováni. Skutečně prospe-
rující podnik budete mít pouze tehdy, pokud se vám podaří 

pomoci mnoha ostatním 
vytvořit jejich vlastní kve-
toucí podnikání.
Distributor se zavazuje, že 
bude sponzorovaným oso-
bám pomáhat a bude jim 
poskytovat informace. Nový 
distributor potřebuje pomoc, 
aby se své profesi mohl nau-
čit. Konstrukce systému 
plateb motivuje sponzora k 
pomoci začínajícímu distri-
butorovi.



1. správne stravovanie (naša strava tvorí 
až 70%-ný zdroj získavania novej energie a 
krvi),
2. správne dýchanie (myslíme tým správny 
nádych a výdych, čiže tzv. brušné dýchanie, 
nielen povrchové plytké dýchanie, ktoré je 
časté hlavne v strese a časovej tiesni),
3. dostatočný a kvalitný spánok,
4. prevencia a liečba (najmä ak už je v orga-
nizme nejaké získané, alebo vrodené oslabe-
nie),
5. správne striedanie práce a odpočinku,
a nad tým všetkým nám ako
6. stojí naša psychika a emócie – tzv. psycho-
hygiena.

Všetky úrovne tvoria spolu vyvážený celok, 
ktorý bude správne fungovať, len ak bude 
dodržaná každá úroveň. Akonáhle je niekto-
rá z nich zanedbávaná napr. nepravidelnou 
a nekvalitnou stravou, nedostatočným spán-
kom, nadmierou práce bez dostatočného 
času na regeneráciu a pod., dostáva sa orga-
nizmus do nerovnováhy, a len na ňom závisí 
(tu zohráva rolu - konštitúcia, vrodené osla-
benia, úroveň imunitného systému), do akej 
miery a ako dlho je schopný tieto nedostat-
ky vyrovnávať. Samozrejme čím dlhšie tie-
to negatívne aspekty pôsobia, tým je väčšia 
pravdepodobnosť, že sa v našom organizmu 
minú rezervy a nastane oslabenie, a násled-
ne až ochorenie.

O každej z vymeno-
vaných jednotlivých 
úrovní by sme mohli 
písať veľmi veľa. Ja 
sa ale sústredím na 
úroveň prevencie pro-
stredníctvom potra-
vinových výživových 
doplnkov, ktoré sú 
vynikajúcim prostried-
kom na doplnenie 
látok, ktoré sa nám nedarí získať prostred-
níctvo stravy. Opäť tu platí pravidlo, že rad-
šej ich doplňme prostredníctvom kvalitných 
prípravkov ako by sme ich nemali doplniť 
vôbec.
Z vlastnej praxe mám vynikajúcu skúsenosť 
s prípravkom Betavital, a to pre jeho viaceré 
vlastnosti, ktoré prináša pre organizmus.
Ako som už spomínala, je pre organizmus 
veľmi dôležitá tvorba novej krvi. Hlavne u 
žien a detí sa často stretávam s diagnózou 
tzv. prázdnoty krvi (podľa terminológie 
TČM). Ide hlavne o jej kvalitatívne oslabenie, 
a oslabenie jej tvorby, ktorá je naviac u žien 
ešte viac umocnená pravidelným odchodom 
menštruačnej krvi z organizmu. Schopnosť 
Betavitalu rozmnožovať počet červených 
krviniek je vlastnosť, ktorá je v prípade syn-
drómu prázdnoty krvi veľmi dôležitá.
Taktiež jeho vplyv na orgán pečene a ľadvín v 
rámci čistiaceho procesu, je v prípade zane-
senia organizmu dôležitou súčasťou liečby, 
a v neposlednej miere aj posilnenie imunit-
ného systému vďaka vysokej koncentrácii 
stopových prvkov, vitamínov a aminokyse-
lín. Skrátka Betavital úspešne nasadzujem 
všade tam, kde vidím celkové oslabenie, kde 

potrebujem jemne a pomaly čistiť pečeň a 
ľadviny, a podporiť krvotvorbu.

Druhým mojim obľúbencom je prípravok 
Quatro Klas, pretože obsahuje byliny, ktoré 

sú veľmi vysoko 
cenené pre svoje 
liečebné účinky 
v odbore fytote-
rapie, ktorá tvorí 
základný pilier v 
liečebných metó-
dach Tradičnej 
čínskej medicíny. 

Týmito bylinami sú Ženšen a Ginkgo biloba.
Ženšen je bylina, ktorá sa používa na dopĺňa-
nie energie, čo v našej terminológii zname-
ná: povzbudzuje nervový systém, zlepšuje 
funkcie srdca, zlepšuje látkovú výmenu. V 
liečbe sa používa hlavne pri výraznej únave, 
vyčerpanosti, nekľude, prázdnote Sleziny a 
Pľúc, prázdnote krvi.
Ginkgo zas k týmto vlastnostiam pridáva 
zlepšenie prekrvenia, a tým lepšie zásobova-
nie krvou,kyslíkom a výživou hlavne v oblas-
ti mozgu a úpravu tlaku.
V praxi to znamená, že prípravok Quatro 
Klas môžeme použiť u takých syndrómov 
ako je slabosť, únava, sklerotizácia – upchá-
vanie ciev, nedostatočné prekrvovanie moz-
gu a následné bolesti hlavy, nervozita, nespa-
vosť, závraty. Nasadzujem ho ako vynikajúci 
stimulant po zimnom období pri tzv. jarnej 
únave, alebo pri väčšom pracovnom vyťažení, 
skúškovom období u študentov, skrátka vša-
de tam kde potrebujeme organizmu dodať 
zvýšené dávky energie.

Ďalším mojim obľúbencom z rady príprav-
kom spoločnosti KLAS je Imuno C komplex. 
Možno sa z prvého pohľadu zdá prečo práve 
vitamín C? Odpoveď je jednoznačná. Ako 
som už spomínala, v dnešnej uponáhľanej 
dobe, nie každý dbá na správne zloženie stra-
vy a prísun dostatočného množstva základ-
ných stavebných látok, nie to ešte vitamí-
nov, stopových prvkov a ďalších dôležitých 
látok. V diagnostike TČM je jedna z otázok: 
„ Konzumujete dostatočné množstvo ovocia 
a zeleniny, to znamená aspoň 2ks ovocia 
denne, a cca 0,5kg zeleniny?“. Odpovede sú 
väčšinou na 80% záporné. A práve prípravok 
Imuno C komplex je výbornou altrenatívou, 
ktorá môže tento deficit v organizme vyrov-
nať. Navyše jeho podiel na tvorbe kolagé-
nu, (ktorý je vďaka vitamínu C ako prekur-
zoru), z neho robí výborný prostriedok na 
zlepšovanie kvality ciev a väzív, čo je veľmi 
dôležitá vlastnosť, pretože práve kolagén ako 
základná substancia našich tkanív v organiz-
me (cievneho, svalového, chrupaviek, šliach 
a väzív) má s pribúdajúcim vekom v našom 
organizme tendenciu tvrdnúť, dochádza k 
tzv. kolagenóze, a následne tkanivá strácajú 
svoju pevnosť a pružnosť.
Výbornou vlastnosťou tohto komplexu je 
aj protibakteriálne pôsobenie a posilňova-
nie imunitného systému. Imuno C komplex 
je vynikajúcim doplnkom pri každej liečbe 
oslabenej imunity z nedostatočnej stravy, pri 
veľkej dávke každodenného stresu, únave, 

pri rozvinutej ateroskleróze ciev, kŕčových 
žilách a pod.

Ako štvrtým a posledným prípravkom, kto-
rý spomeniem je Osteofix Klas. Keďže som 
okrem praktika čínskej medicíny aj masérka, 
zameranie na pohybový aparát, patrí medzi 
moje základné. Zachovanie zdravia nášho 
pohybového aparátu je závislé na dobrom a 
hlavne dostatočnom stave základných staveb-
ných mechanizmov – látok a substancií, kto-
rým je tvorený. Z nich medzi najdôležitejšie 
patria glukosaminsulfáty a chondroitinsulfá-
ty, vápnik a ďalšie stopové prvky. Prípravok 
Osteofix Klas sa mi páči práve tým, že obsa-
huje celý komplex týchto základných látok, 
a tým predstavuje vynikajúceho ochrancu, 
pred stratou a degeneráciou týchto tkanív.
V teórii TČM sú za stav kostí zodpoved-
né ľadviny, za stav väzív, šliach a chrupavi-
ek pečeň, a za stav svalov slezina. Takto sa 
tieto orgány vzájomne prepájajú a ich dob-
rý stav sa odráža na dobrom stave celého 
pohybového aparátu. Na ich posilnenie sú 
určené špeciálne zmesi z oblasti fytoterapie, 
avšak k nim je vynikajúcim doplnkom práve 
Osteofix Klas, pretože ak už nastali v tých-
to tkanivách nejaké degeneratívne procesy, 
dokáže ich práve vďaka svojmu stavebnému 
zloženiu spomaliť a podporiť regeneračné 
procesy v súčinnosti s fytoterapeutickými 
zmesami TČM.

Spomenula som základné prepojenie prí-
pravkov spoločnosti Klas, ktoré využívam vo 
svojej praxi praktika Tradičnej čínskej medi-
cíny a masérky. Mohla by som pokračovať 
v ďaleko širších súvislostiach a konkrétnosti-
ach podľa ochorení a syndrómov, s ktorými 
sa stretávam vo svojej praxi, ale to by nebol 
jeden článok, ale kniha. Stále je však potreb-
né mať na pamäti 6.základných podmienok 
zdravia, ktoré by mal dodržiavať každý z nás. 
Viem, že doba sa zrýchlila a sú na nás klade-
né stále väčšie nároky, ale len pevné a dob-

ré zdravie nám ich pomôže zvládnuť, a žiť 
plnohodnotným životom aj s pribúdajúcimi 
rôčkami. Nezabúdajme na to, a pristupujme 
k sebe zodpovedne a s láskou. Starajme sa 
o seba, a naše telo sa nám odvďačí krásou, 
vitalitou, energiou a nádherným pocitom z 
každého prežitého dňa.

Monika Kampošová
Tao centrum Zvolen, škola Alterna

+421 905 972 186, +421 905 864 812

Informační servis<<< pokračování ze strany 1

Tradičná čínska medicína a KLAS

Pozvánka do Prahy
dne 13.8.

nás v pobočce společnosti KLAS CZ, 
Ostrovského 3, Praha 5,

navštíví zdravotní poradce KLASu 
pan Milan Peterka.

PRO ČLENY KLASu SLEVA 15 %
po předložení členské karty na rok 2008

Milan Peterka nabízí:

zdravotní konzultace
zahrnuje irisdiagnostiku  

(oční diagnostiku), akupunkturní 
test, měření tlaku, vyšetření moči, 

sestavení léčebného režimu, …

399 Kč

Pro členy KLASu po slevě 15 % 339 Kč.
dále

akupunktura 130 Kč

Objednávejte se na čísle 723 609 529 
(všední dny od 10:00 do 20:00 hod.) 
nebo e-mailem na poradna@klas.cz.

Dovolená a změny 
v Poradně KLAS

Dovolená od 7. 7. do 21. 7. 2008.

Ordinace v Kojetíně se nově nalézá v 
Regeneračním centru, Husova 742.

Výdejní místa CZ
změna

CZ 022 Jihlava - Marie Šilhánová
Od 1. 9. 08 změna adresy
Zahradní 18, Jihlava (malé sídliště za 
Globusem u Katastrálního úřadu) 

CZ 034 Šumperk - Ivana Tobolová
Změna výdejení doby na Út, St a Čt od 
8:30 do 16:00. 

ukončení činnosti k 31. 8. 2008
CZ 009 Ostrava - Jaromír Lacný

nadále je k dispozici výdejní místo 
Ostrava - Svinov, paní Olga Holasová, 
Stanislavského 11/6, tel.: +420 603 
175 346, +420 596 966 556.
Po, Čt 15:00 - 17:00
St 10:00 - 12:00
Mimo uvedenou dobu po tel. domluvě.

<<< pokračování ze strany 1

Přečetli jsme za vás

S létem a sluníčkem se objevují i omezení výdejní 
doby v našich Výdejních místech. Zde je přehled 
dovolených.

003 Praha - pan Kosňanský 
Dovolená 4. 8. - 10. 8. 2008

011 Plzeň - paní Kydlíčková
Během července a srpna výdej pouze po telefonic-
ké domluvě na čísle 603 723 422

012 České Budějovice - pan Švec 
Během dovolené zajištěn zástup.

020 Liberec - pan Hanka
Provoz nepřerušen

022 Jihlava - paní Šilhánová
Dovolená 1. 7. - 31. 8. 2008, v době dovolené výdej 
v prodejně Mandragora, Blanks Kovářová, Hlubo-
ká 20 (vchod z ulice U Mincovny), tel. 567 302 110, 
Po - Pá 9:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

030 Rumburk - paní Matysová
Dovolená 15. 7. - 16. 8. 2008

033 Cheb - paní Votrubová
Během dovolené od 7. 7. do 18. 7. zastupuje paní Svo-
bodová a vydává zboží v Po 15:00 - 18:00 a ve Čt 14:00 
- 18:00

034 Šumperk - paní Tobolová
O prázdninách výdej jen ve středu (viz změny ve VM) 
nebo po telefonické domluvě

036 Třebíč - paní Pohořelická
Dovolená 28. 6. - 4.7.2008

038 Ostrava - paní Holasová
Provoz nepřerušen

041 Karlovy Vary - pan Hrnko
Dovolená 1. 7. - 11. 7. 2008, v průběhu MFF do 18. 7. 
2008 výdej po telefonické domluvě na čísle 608 947 
794

Doporučujeme brát letní období do úvahy a před 
návštěvou Výdejního místa si provoz ověřit třeba tele-
fonicky.

Dovolené ve Výdejních místech

Dnes jsme pro vás vybrali knihu 
Budoucnost network marketingu v Evro-

pě, Paul Dewandre, Corrine Mahieu, MLM-
international, Jiří Altman, Brno 1998, str. 50 

(„Ústní podání“) a strana 52 („Sám to nezvlád-
nete“). Citujeme úryvky, které hovoří o výhodách 

systému MLM. Jednou z největších je právě ono 
osobní doporučení, které dodává výrobku daleko 

větší důvěru v očích zákazníka. Neméně důležitá je 
pak vzájemná spolupráce v síti, kde si členové nejsou 
konkurenty, nýbrž pomocníky.

Ústní podání
Technicky je MLM kapitaliazací principu ústního 
podání. Jsme-li spokojeni s autem, hotelem, restaura-
cí či konkrétní značkou čaje nebo whisky, zveřejníme 
tuto spokojenost tím, že o ní řekneme svému okolí. 
Když se rozhodneme koupit si psa či videokameru 
nebo jet na dovolenou, ptáme se na názory svých přá-
tel a s nejvyšším zájmem nasloucháme jejich radám.
Naše názory jsou ovlivněny lidmi z našeho okolí. Katz 
a Lazarsfeld provedli studii o osobním vlivu3. Dospěli 
k závěru, že pod takovým vlivem činíme až třicet pro-
cent všech svých rozhodnutí.
Podniky, které mají prospěch z účinné slovní publi-
city, o tom většinou ani nevědí a nemohou ani podě-
kovat těm, kteří jim takovou „reklamu“ poskytují. 
Společnosti MLM jsou schopny odměňovat ty, kteří 
ústním podáním propagují a doporučují ostatním 
výrobky, které si sami oblíbili.

„Přátelé si sdělují dobré zprávy; když objevíte zboží nebo 
službu, ze kterých máte nějaký prospěch, toužíte říci o tom 
i ostatním. V síťovém marketingu je tato touha tím, za co 
jste placeni. Považujte tyto peníze za prostředek, jímž vám 
společnost může říci děkujeme.“4

3 Elihy Katz a Paul F. Lazarfeld, Personal influence (New 
York: The Free Press, 1955), strana 234
4 John Kalench, Jak být nejlepší v systému MLM (MLM-
international, Jiří Altman, Brno 1995)

Sám to nezvládnete
Na systému MLM je opravdu jedinečné, že člověk nemůže 
uspět bez toho, aniž by pomáhal ostatním. odměna se vztahu-
je k úspěchu lidí, kteří jsou sponzorováni. Skutečně prospe-
rující podnik budete mít pouze tehdy, pokud se vám podaří 

pomoci mnoha ostatním 
vytvořit jejich vlastní kve-
toucí podnikání.
Distributor se zavazuje, že 
bude sponzorovaným oso-
bám pomáhat a bude jim 
poskytovat informace. Nový 
distributor potřebuje pomoc, 
aby se své profesi mohl nau-
čit. Konstrukce systému 
plateb motivuje sponzora k 
pomoci začínajícímu distri-
butorovi.



Slovo úvodem
Léto se stále více hlásí o slovo a teplými slunnými 

dny nám dává najevo, že je tu opět čas prázdnin 
a dovolených. Aby chvíle vašeho odpočinku 
byly ještě příjemnější, přinášíme nový letní 
Zpravodaj, který vám, jak věříme, bude inspi-
rací a svými radami dobrým pomocníkem. 
Z vašich dotazů jsme mimo jiné vybrali 
ten, který se týká úporného a bolestivého 
onemocnění – dny. Pan Milan Peterka ví, 
jak předejít záchvatům tohoto onemoc-
nění, potlačit je a posílit léčbu. Poradí 
také párům, které plánují nebo se marně 
pokouší o těhotenství. Pročistíte tělo a 
doplníte energii, která je potřeba, aby se 
konečně otěhotnět podařilo a děťátko pro-
sperovalo. Moudré rady s nádechem vůně 
orientu sesbírala paní Monika Kampošo-
vá ze Zvolena, která se o ně s vámi ve 
svém článku o tradiční čínské medicíně 
podělí. A konečně nesmí chybět  servis 
plný důležitých informací. Prosíme nepře-
hlédněte také dovolené výdejních míst. 
Přejeme vám krásné hřejivé letní dny s 
KLASem.

Doporučujeme
S KLASem proti „polibkové nemoci“

Infekční mononukleóza je nepřijemné 
onemocnění vznikající virem Epstein-
Baarové, tzv. EB virus. Projevuje se 
zvýšenou únavou organismu, horečkou, 
postižením lymfatických uzlin. Nejvíce 
postihuje děti a dospívající mládež. Prů-
běh nemoci záleží na věku a imunitním 
systému jedince a dalších eventuálních 
přidružených nemocech, které se ve 
většině případů zhoršují a tím pak kom-
plikují zdravotní stav. Při léčbě se podá-
vají léky, které tlumí příznaky a ochra-
ňují jaterní tkáň. Doporučuje se dieta, 
klid na lůžku, omezení fyzické zátěže, 
vitaminy, dostatečný pitný režim. Z 
přípravků KLASu doporučujeme Beta-
vital, ten působí především imunos-
timulačně, regeneruje a detixokuje 
játra, obsahuje velmi významné vita-
miny a minerální látky. Lze ho také 
kombinovat se Super Acidophilem plus 

6 miliard
 a LKVB

6
. 

Tradičná čínska  
medicína a KLAS

V dnešnej spoločnosti čoraz viac vzrastá záujem 
o tzv. celostnú – holistickú medicínu, ktorá vní-
ma človeka ako jeden dokonale fungujúci celok. 
Základ celého systému je postavený na učení a 
teórii Tradičnej čínskej medicíny - vednej disciplí-
ny, ktorá si stále viac získava rešpekt a uznanie v 
celom svete. Môžeme kľudne prehlásiť, že na svete 
je to jediný systém, ktorý svojou komplexnosťou, 
systematickosťou a detailnosťou vo výklade člo-
veka a jeho zdravia v užších a širších súvislostiach, 
môže konkurovať systému západnej medicíny.

Aj keď sa zdá, že medzi týmito dvoma vednými dis-
ciplínami pri pohľade na tú istú vec nie je takmer 

nič spoločné, predsa len 
jedna a veľmi podstat-
ná vec tu je – a tou je 
liečebný efekt. Skúse-
nosti z praxe nám totiž 
potvrdzujú, že teoretic-
ké východiská (napr. 
stanovenie diagnózy a 

metódy následnej liečby tradičným spôsobom) 
trvalo korešpondujú s požadovanými výsledkami.

Veľmi zaujímavým je aj ten fakt, že aplikácie čín-
skej medicíny sú natoľko zrastené so svojim teo-
retickým základom, že je až neuveriteľné, že ani 

po tisícročiach nevzniká potreba sa 
od nich odtrhnúť. Ponímanie človeka 
ako celku, kde všetko so všetkým súvisí 
v stanovení diagnózy a následnej liečbe sa 
následne prenáša aj do obdobia prevencie.

Neustále musíme mať na pamäti, že základ 
celého nášho zdravia, resp. systému, na kto-
rom je zdravie postavené, (dovolím si tvrdiť 
priam závislé) tkvie v dodržiavaní pravidiel, 
ktoré udržia organizmus v dostatočnej energe-
tickej a krvnej zásobe.

Áno, dostatočná tvorba QI - energie a následne 
dostatočná tvorba krvi sú podmienky, na kto-
rých je náš organizmus závislý. Základné pra-
vidlo v teórii Tradičnej čínskej medicíny hovorí: 
„Ak je organizmus neustále zásobovaný dosta-
točným množstvom novej energie a krvi, môžu 
všetky systémy správne fungovať, výživné látky 
sa dostanú na miesto určenia a samoregulačný 
mechanizmus organizmu dokáže sám vyrovnať 
akékoľvek odchýlky.“

Na to, aby bola táto základná podmienka splne-
ná, a tým udržaný náš organizmus v dokonalej 
harmónii, je nutné správne dodržať nasledovné 
pravidlá:

Zkušenosti
O životě ruku v ruce s přípravky KLASu nám napsala 
paní Alblová. A krom dalšího se i dozvíte, jak Balancer 
Klas pomohl upravit nepravidelný menstruační cyklus.

informační servis čtěte na straně 2  >>>

Přípravky: LKVB
6
, Super 

Acidophilus plus 
6 miliard

, Multivitaminy 
s minerály, enzymy a beta karotenem, 

Klíčkový olej s vitaminy A, C, E, Quatro 
Klas, Imuno C komplex, Osteofix Klas, 

Balancer Klas
Můj milý KLASe! Musím konstatovat, že život 

bez přípravků Klas si opravdu nedovedu před-
stavit ani já ani moje čtyřčlenná rodina. Já osob-

ně jsem vyzkoušela všechny přípravky (kromě 
Betavitalu) a průběžně a z preventivního hlediska 

si nejvíce kupuji LKVB
6
, Quatro Klas, Acidophi-

lus a Osteofix Klas. Bude mi 50 a mám problémy 
s artrózou v kolenech. Po třicítce mi pan doktor sli-
boval operaci ve čtyřiceti. A vidíte! Stále se držím! 
Díky Klasu a pohybu (plavu, jezdím na kole i lyžu-
ji). Osteofix se také stal velmi milým a očekávaným 
dárkem, kterým potěším členy mé rodiny - bratry a 
maminku. Chválí si ho.
Teď jsem 10 let po přechodu a chystám se na Balan-
cer Klas. Dlouhá léta beru na přechod přípravky s 
obsahem rostliny cimicifugae racemosa. V Balance-
ru tato rostlinka není a tak jsem zvědavá.
I moje dospělé syny jsem nutila pečovat preventivně 
o své zdraví pomocí výrobků KLAS. Což je u mla-
dých lidí zvlášť cenné. Například když chodili na 
diskotéky, kupovala jsem jim Quatro Klas a hlavně 
Klíčkový olej kvůli energii, aby ji měli na tanec a 
nesáhli nikdy po droze. V pubertě brali Multivita-
míny a v zimě Imuno C.
Zkrátka jsem ráda, že jsem KLAS objevila. I když 
jsem vloni jela na 10 měsíců do Austrálie, měla 
jsem v kufru schované Multivitamíny, Osteofix 
Klas a LKVB

6
. Byla jsem tam studovat Angličtinu. 

Zkušenosti s Klasem? Ať jsem kde jsem mám je 
s sebou spolu s pasem! Srdečně vás zdravím. Vše 
vždy beru preventivně - tedy nízké a dlouhodobé 
dávky dle návodu.

paní Alblová, Tanvald

Přípravky: Super Bromelain + Papain
Cítím potřebu také se jednou svěřit se svou zkuše-
ností, tentokráte se Super Bromelain + Papainem. 
Byla jsem na konzultaci s  jistým dlouhodobým 
problémem u pana Peterky v  Praze. A protože 
jsem zároveň měla docela velký aterom na levém 
rameni, ukázala jsem mu jej. Poradil mi nechat 
si jej vyříznout v nemocnici, protože byl již velmi 
bolestivý. Poslechla jsem jeho rady a začala jsem 
brát rovnou na jeho radu zmiňovaný Super Bro-
melain + Papain. Mohu říci, že nejen já jsem byla 

velice překvapena s rychlostí uzavření incize, ale i 
ošetřující lékař, který mi sliboval vyjmutí ztvrdlého 
lůžka, až se rána zahojí. Po týdnu mi však žádné 
lůžko nenašli a já jsem tedy nemusela podstoupit 
slibovanou extirpaci. Jsem velice vděčná Klasu, že 
díky této firmě mohu navštěvovat pana Peterku a 
konzultovat i další moje problémy.

paní Brožová, Přeštice

Přípravky: LKVB
6
, Super Acidophilus plus 6 miliard, 

Česnek a Petržel, Osteofix Klas, Balancer Klas
Léčím se na vysoký krevní tlak a cukrovku. Na dopo-
ručení jsem vloni začala užívat pravidelně Česnek a 
Petržel 1 - 1 - 1,  Balancer Klas 1 - 0 - 1, Acidophilus 
plus 1 - 0 - 1 a LKVB

6
. Mohu říci, že jsem velice spo-

kojená. Vysoký krevní tlak se mi upravil a cukr, který 
jsem mívala 7 - 8 (při braní léků doporučených léka-
řem) mám nyní 5, 7 a to jak ranní, tak dlouhodobý. 
Váhu se mi prozatím nepodařilo moc snížit, přestože 
se o to snažím. Nyní jsem si ještě objednala Osteofix 
Klas, jelikož mne začali trošku zlobit klouby a koleno. 
Je mi 58 let. Pravidelně cvičím a mohu říci, že se cítím 
velice dobře. Vaše přípravky každému vřele doporučuji. 
Mému známému jsem pomohla se snížením vysokého 
krevního tlaku. Česnek a Petržel si nemůže vyna-
chválit. Ráda bych vám osobně poděkovala. Jsem ráda, 
že jsem se sama na vlastní kůži přesvědčila o účincích 
vašich přípravků a budu si je i nadále objednávat.

paní Houdová, Most

Přípravky: Balancer Klas
Měla jsem nepravidelně dlouhý menstruační cyklus 
– 30 až 33 dní. Vyzkoušela jsem Balancer Klas a po 
půl roce se mi cyklus upravil na 27-29 dní. Dalších 7 
měsíců jsem užívala Balancer Klas jednou denně jed-
nu tabletu. Délka cyklu se upravila na 27 nebo 28 dní. 
Nyní již Balancer Klas neužívám víc jak 2 měsíce a 
délka cyklu je stále 27 nebo 28 dní. Moje švagrová se 
mi svěřila že její cyklus trvá přes 40 dní, a tak jsem jí 
hned doporučila a následně objednala Balancer Klas. 
Doufám že jí pomůže stejně jako mně.

paní Vančová, Otrokovice

Přípravky: Super Bromelain + Papain, Betavital, 
Osteofix Klas
Betavital - před začátkem užívání Betavitalu jsem 
delší dobu měla zvýšené jaterní testy (ALT). Využí-
vala jsem jedno balení Betavitalu + balení Rxxx (fi. 
Exxx) a poté jsem byla opět na odběru krve. Když jsem 
si přišla pro výsledek tohoto odběru, paní doktorka 
nechtěla věřit vlastním očím. Sdělila mi, že mám úpl-
ně normální hodnoty. Nesdělila jsem jí ale, co jsem se 
sebou provedla.
Bromelain + Papain - neberu ho často, nemívám trávi-
cí potíže, ale občas se stane, že mne „chce začít pálit 
žáha“. Nenechám to však dojít až tak daleko a ihned 
spolknu jednu tabletu. Během 10 - 15 minut nevím, 
že se něco chystalo. Spokojený je i můj přítel, který 
občas také mívá náznaky pálení žáhy, po 1 tabletě se            
mu uleví.
Osteofix Klas - začala jsem mít problémy s bolestí 
páteře a kloubů, využívala jsem jedno balení tohoto 
přípravku v dávce 2x 1cps., bolesti se zmírnily na sne-
sitelnou formu. 

paní Šebová, Dvůr Králové

Ptáte se nás
Objednal jsem si váš přípravek Super Bromelain + Papain, pro-
tože bylo v infu napsáno, že mimo jiné pomáhá při léčbě 
dny. Chtěl bych vědět, jaké podrobnější účinky tento pří-
pravek má - zda dokáže dnu udržovat na hranici, nebo 
zda pomůže i při náhlých záchvatech bolesti atd.

Super Bromelain + Papain působí při dně několika 
mechanismy:
a) Snižuje a odstraňuje zánětlivou reakci, kte-
rá vzniká při dnavém záchvatu, tzn. odstraňu-
je zánět jak u akutní, tak i chronické formy 
dny.
b) Snižuje otok kloubu postižený dnavým 
zánětem.
c) Urychluje léčbu jiných medikamentů.
d) Zlepšuje rozložení bílkovin v trávicím 
traktu.
Základním předpokladem léčby dny je die-
ta a při jejím porušování nemusí být léčba 
úspěšná. Navíc je potřeba vědět, že dna 
přechází do chronické podoby a může být 
několik let bezpříznaková.
Proto je i léčba dlouhodobá či spíše pak 
jen preventivní.
Základním kauzálním přípravkem je 
LKVB

6
, který zasahuje přímo do metabo-

lismu, a to i kyseliny močové.
Proto je nutné LKVB

6
 užívat i třeba něko-

lik let v malé dávce, např. půl tbl. za den.
Při akutním záchvatu dny se mi osvědču-
je podávání LKVB

6
 v dávce 1 – 1 – 1 tbl. 

před jídlem a Super Bromelain + Papain v 
dávce 2 – 2 – 2 tbl. 45 min. před jídlem.
U chronického stavu je vhodné užívat 
LKVB

6
 v dávce 1 – 0 – 1 tbl. před jídlem, 

Super Bromelain + Papain v dávce 1 – 0 – 1 
tbl. 45 min. před jídlem a Osteofix Klas v 
dávce 1 – 0 – 0 cps. před jídlem. Osteofix 
Klas plní sekundární roli ve smyslu zabrá-
nění poškození kloubu (artrotické změny).
Většinou se takto nemocný léčí šest měsí-
ců a pokud je bez problému, dávky se 
snižují na velmi malé, které se pak užívají 
po velmi dlouhou dobu.
Dnu je možné vyléčit, ale závisí na mnoha 
jiných faktorech (věk, dědičnost, správná 
léčba, poškození ledvin apod.)

Zkušenosti

Zdravotní informace uváděné v tomto Zpravodaji jsou založeny na znalostech a zkušenostech 
jejich autorů a jsou psány s nejlepšími úmysly. Nemohou však sloužit jako náhrada za 
odbornou konzultaci a léčbu.

Zpravodaj společnosti KLAS CZ s.r.o., čtvrtletník pro členy a zákazníky. Náklad 8.000 výtisků.
Sněžná cesta 975, Kraslice, 358 01, tel.: +420 352 360 111, +420 602 408 015,

e-mail: info@klas.cz, poradna@klas.cz, web: www.klas.cz, skype adresa: klas_cz

podrobněji čtěte na straně 4  >>>

Plánujeme otěhotnět

Informační servis

pokračování na straně 3  >>>

Léto kromě sluníčka přináší prázdniny a dovolené. 
A to je čas, kdy může dojít i k omezení provozu 
Výdejních míst. 

Dobrý deň. Počula som, že ak žena plánuje otehotnieť, 
odporúča sa, aby zvýšila príjem kyseliny listovej. Je to prav-
da? Dá sa na tehotenstvo pripraviť aj niektorým z vašich 
prípravkov? Odporúčali by ste niektorý?
Klientkám, které chtějí otěhotnět, doporučuji zhruba půl 
roku před plánovaným otěhotněním užívat přírodní pří-
pravky a upravit životosprávu.
Přírodní podpora prospěje celému vašemu organismu. 
Nejdůležitějším krokem je doplnit ledviny, hlavně tedy 
její esenci, ze které se pak bude vyživovat plod.
Dále je potřeba zbavit organismus plísní, toxických látek 
a těžkých kovů a obnovit normální acidobazickou rov-
nováhu.
Jednotlivé orgány a tkáně je potřeba také nasytit důležitý-
mi vitaminy a minerály. Díky tomu se organismus naladí 
do příjemného stavu jak fyzického tak i psychického.
Vhodné je také zařadit do programu podpory různá rela-
xační cvičení, masáže a procházky v přírodě.

Není vhodná příliš tučná a chladná strava. Vyvaruj-
te se také konzervant, alkoholu, stimulantů a upravte 
svůj jídelníček dle zásad zdravé výživy.
Z přírodních přípravků KLASu se mi v praxi osvěd-
čuje užívat  LKVB

6
 v dávce 1 – 0 – 1 tbl. 15 min. před 

jídlem, Super Acidophilus plus 
6 miliard

 v dávce 0 – 0 
– 1 cps. před spaním, Klíčkový olej s vitaminy v dávce 
1 – 0 – 1 cps. 15 min. před jídlem a Multivitaminy 
s minerály a enzymy v dávce 0 – 1 – 0 tbl. 15 min. 
před jídlem.
Pro partnera je vhodné zařadit Quatro Klas 1 – 1 – 0 
tbl. a Česnek + Petržel v dávce 0 – 0 – 1 tbl. 15 min. 
před jídlem. Toto opatření prospívá kvalitě spermií.
Doporučování kyseliny listové před plánovaným otě-
hotněním je samozřejmě pravdivé.

Milan Peterka




